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 :توجه

 نامه وارد شود.شود. لذا پاسخ می بایست حتما در پاسخنامه صحیح میتنها پاسخ (1

 شود.نامه الزامی بوده و ناقص بودن آن تخلف محسوب میسوالات و پاسختحویل دادن کلیه برگ  (2
 

 

 (11نمره ) ایچهارگزینه( سوالات الف

به وسیله آب، که ن حرارت از جسم قابل اشتعال بیشتر براي خاموش کردن جامدات به کار می رود یعنی دور کردکدام روش  (1

 .در مثلث آتش به ضلع حرارت مربوط می شود

 د( روش جداسازي  ج( روش قطع سوخت روش خفه کردنب(  روش خنک کردنالف( 

 ؟ستامحصول احتراق کدام گزینه،  (2

 ازتد(   سدیم بیکربناتج(   سولفات آلومینیومب(   انیدرید کربنیکالف( 

 ؟نیستکدام گزینه از اجزاي اصلی مثلث آتش  (3

 د( مادة سوختی فعل و انفعالات شیمیایی ج( ب( هوا )اکسیژن(   الف( حرارت

 کدام گزینه در مورد احتراق صحیح است؟ (4

حریق یا آتش یک پدیده شیمیایی است که از قرار گرفتن مثلث جسم سوختنی + اکسیژن )یا هوا( + حرارت به اندازه  الف(

 .آیدکافی به وجود می

 .بود خواهد حرارت و شعله احتراق نتیجه باشد اشتعال قابل ماده نیز جسم و گیرد انجام سرعت به احتراق عمل اگرب( 

 باشد.ادامه حریق مستلزم وجود مقدار کافی حرارت، سوخت و هوا در محوطه آتش سوزي میج( 

 د( تمام موارد صحیح است.

 سوزي است؟جمله زیر توصیفی از کدام دسته آتش (5

 ".به موادي گفته می شود که رسیدن رطوبت به آن ها باعث واکنش و حرارت گردیده و با نور بسیار خیره کننده اي می سوزند "

 Dگروه د(    Cج( گروه   Bگروه ب(    Aالف( گروه 

آتشی گفته می شود که بر اثر وجود گازهاي قابل اشتعال به وجود می آید )مانند گاز طبیعی، گاز سوزي به کدام گروه از آتش (6

 ؟مایع، استیلن و...(

 Eد( گروه    Dگروه ج(   Cگروه ب(    Bالف( گروه 
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 ؟نیستکننده صحیح کدام گزینه در مورد آب به عنوان یک عنصر خاموش (7

   ترکیبی پایدار از هیدروژن و اکسیژن است.الف( 

 شود.می هایش تجزیهبوده و به سختی مولکولدر برابر آتش پایدار ب( 

 باشد. ترین وزن را دارا میدرجه سانتیگراد سنگین 6ج( قدرت نفوذ خوبی داشته و در حرارت 

 برابر کف با انبساط زیاد است. 7برابر انیدرید کربنیک و  6کنندگی آن تقریباً د( قدرت خنک

 شود؟فاده میها استبیشتر براي خاموش کردن کدام نوع آتش (2CO)گاز کربنیک  (8

 Eگروه د(    Dج( گروه   Bب( گروه    Aگروه الف( 

ر از تکند و چون سنگینایجاد خوردگی نمی کهگازي است غیر قابل احتراق، بی بو، خنثی، غیر سمی کننده کدام نوع خاموش (9

کننده ترجیحاً این نوع خاموش در ضمن شود.هنگام پرتاب روي آتش، اکسیژن هوا را گرفته و خود جانشین آن می هوا است،

 رود.هاي برقی به کار میبراي آتش

 خشک د( پودر   کربنیک گازج(  هاي هالوژنهکربنب( هیدرو  الف( کف

 ؟نیستهاي محتوي پودر صحیح کنندهکدام گزینه در مورد استفاده از خاموش  (11

 .شوندمی هاي مختلف ساختهمخصوص اطفاء مایعات قابل اشتعال )مواد نفتی( بوده و در وزنالف( 

ماه یک بار کنترل نمود زیرا پودرها جاذب الرطوبه بوده و پس از مدتی کلوخه  3بایستی حتماً هر ها را کنندهاین نوع خاموش( ب

 کنند. شده و هنگام استفاده عمل نمی

باشد  2COکننده پودري که عامل فشار آن گاز و به خاموش ،کننده پودري که عامل فشار آن هوا باشد پودر و هوابه خاموش( ج

 شود.پودر گاز گفته می

هاي آتش توانمناسب است و اگر پودر مانکس استفاده شود میB و  A( پودرهاي سدیم و پتاسیم فقط براي آتش هاي نوع د

 را نیز با آن خاموش کرد.  Cنوع 

 ؟دمی باشبر اساس سیستم دستی بر اساس حفاظت کدام نوع سیستم  هاي اعلام حریقبندي حفاظتی سیستمطبقهدر   (11

 Mنوع د(    Sج( نوع    L نوعب(    Pنوع الف( 

 اند.شده نیاز است تدارك دیده یا افشان براي مکان هایی که مقدار زیادي آب به شکل فواره هاسیستمکدام   (12

 F & Gد(    Hydrantsج(    Monitorsب(   Delugeالف( 

 ؟رودمینکدام گزینه از جمله کارهاي سرد به شمار   (13

 برس کاري فلزاتد(  تنظیم کوپلینگ هاج(   هاGlandکار بر روي ب(   هاPackingکار بر روي الف( 

 باید توسط کدام مسئول تایید شود؟ انتهاهر پروانه کار گرم در   (14

 HSEمدیر د(   مسئول اجراي کارج(   ب( مسئول محوطه گازها کنندگانآزمایشالف( 

 شود؟ء کدام منطقه خطر محسوب میجز، بالقوه در آن وجود داشته باشدکه احتمال نشت گاز و مخاطرات نواحی   (15

 3منطقه د(    2منطقه ج(    1منطقه ب(   1منطقه الف( 
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 است؟ حجمی چند درصدحد مجاز )استاندارد( اکسیژن در هواي موجود جهت ورود به فضاهاي سربسته   (16

  21%د(     19%ج(    18%ب(    17%الف( 

 عبارتست از: اندازه گیري می شود پتانسیل تعددپتانسیل و  شدتهاي که با مقیاس احتمال وقوع خطر    (17

 ریسکد(    آسیبج(    ب( رویداد   حادثهالف( 

 تواند وجود داشته باشد؟می آسیب جزئی چند براي هر آسیب جدي Frank Birdانجام شده توسط  طالعهبر اساس م  (18

 611 د(    111ج(     31ب(    11الف( 

 کدام است؟ 1اي مرحله مرحله 4شده به دومینو زنجیره رخدادهاي شبیهدر   (19

 هاد( آسیب   خطراتج(   هاکوتاهیب(  محیط اجتماعی محل کارالف( 

 علامت روبرو به چه معناست؟  (21

   Radiation Hazardب(    Toxic Hazardالف( 

 Acidد(     Risk of Fire ج(
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